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Шановна Тетяно Михайлівно! 

 

Міністерство охорони здоров’я України опрацювало ваш запит на публічну 
інформацію від 29.11.2021 № 17/3934/ЗПІ-21 щодо отримання сертифікату про 
одужання та повідомляє.  

Підстава формування та строк дії COVID-сертифікатів, в тому числі про 
одужання, визначені постановою Кабінету Міністрів України від 29.06.2021 

№ 677 «Деякі питання формування та використання сертифіката, що підтверджує 
вакцинацію від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 
коронавірусом SARS-CoV-2, негативний результат тестування або одужання 
особи від зазначеної хвороби» (зі змінами).  

Сертифікат про одужання формується лише для тих осіб, яким лікар 
встановив діагноз «2019-nCoV гостра респіраторна хвороба» (код U07.1 
відповідно до національного класифікатора 025:2021 «Класифікатор хвороб та 
споріднених проблем охорони здоров’я») та вніс данні до електронної системи 
охорони здоров’я відповідно до вимог галузевих стандартів у сфері охорони 
здоров’я.  

Підставою для отримання COVID-сертифіката є одужання особи, якщо 
перед цим діагноз був підтверджений позитивним ПЛР-тестом. Документ можна 

отримати не раніше 14-го дня після встановлення діагнозу. Важливо, що і факт 
захворювання (позитивний ПЛР-тест), і факт одужання, мають бути підтверджені 
в електронній системі охорони здоров’я. 

COVID-сертифікат про одужання можна згенерувати у застосунку Дія через 

15 днів після встановлення лікарем діагнозу COVID-19 в електронній системі 
охорони здоров’я. Документ буде чинним протягом 90 днів.  

Формування COVID-сертифікату відбувається на основі даних, які внесені 
лікарем для пацієнта в електронній медичній картці. У випадку, якщо інформацію 
не було внесено до центральної бази даних електронної системи охорони здоров’я 

або внесено некоректно (наприклад, інформація не повна або ж неправильно 

введені дані), необхідно звернутися до Вашого сімейного лікаря. 
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Отримання паперових довідок про факт перенесеної коронавірусної 
хвороби наразі не передбачено законодавством. 

Водночас інформуємо, що Міністерство охорони здоров’я України щодня 
працює в напрямі вдосконалення роботи електронної системи охорони здоров’я, 
зокрема з питань широкого використання цифрових рішень, які забезпечують 
необхідні засоби для зміцнення здоров’я, запобігання захворювань та надання 
комплексних послуг, що базуються на потребах суспільства. 

Додаткову інформацію щодо вакцинації проти COVID-19 в Україні Ви 
можете отримати за номером контакт-центру МОЗ з питань COVID-19: 0 800 60 

20 19, а також на офіційному порталі vaccination.covid19.gov.ua. 

 

 

Заступник Міністра  
з питань цифрового розвитку,  
цифрових трансформацій і цифровізації 

 

 

Марія КАРЧЕВИЧ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Чикаленко Наталія 044 253 33 31 
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